
Poziomo:

5) warzywo - symbol sezonu urlopowego (bez ligi)

6) co trzeba robić z żelazem póki gorące?

8) w końcówce seta przeważa się na którąś stronę

10) sezon na narty lub tenis stołowy

11) Donald, ale ani Tusk, ani Trump

12) zawód z igiełką, jak śpiewajacy Krzysztof
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18 16) uderza batem, chłosta
3 18) syn rzemieślnika robiącego beczki

4 5   
12 19) serdeczny uścisk zaprzyjaźnionych graczy, misiaczek

6 7 8   
16

9
22) małe narzędzie do bicia po przegranym meczu

35 21
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9 38 24) konkurent adidasa, nike i pumy

8 39 33 23 25) mała 1 pionowo (dopiero uczy się krakać)
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43 28) uderza aż wióry lecą

7 28
15 30) pingpongista - rakietka, Wołodyjowski - ?

16  
34
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5 31) …ofiarny, czyli wskazany jako winny porażki

18
42 27 32) Dyjas - pingpongista, Dratewka - ?

19 34) potocznie o Marii
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13 Pionowo:
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25 3 1) zawsze coś wykracze (choć nie porażkę)
25

40 32 10
26 27

6 2) zawodnik grający na wysokim poziomie (nie nizinny)
28 29  

41 22 3) weszły i przeszkodziły w grze, jak siatkarz Mariusz
30  

36 26 4) do trzymania rakietki po stronie forhandowej, kciuk
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17 6) gdy woda rozleje się na sali treningowej
32

24 2
33

44 7) schrzanione buraczki

1 8) latający amator czereśni

14 9) Superktoś
34

13) zwarta grupa roślin, na przykład w okolicy Biskupic

14) muchomorek

15) żabojad, ale nie francuski sportowiec

16) grał w filmie na dachu, ale nie w ping-ponga

17) Futa - Marek, Holoubek - ?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 20) czule o Bigaju lub Rawskim

23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 21) można go spiec ze wstydu po przegraniu seta 0:11

23) Lech Wałęsa lub Piotr Tokarzewski-Głośniak

26) mały Mickiewicz lub Dyjor

27) do rozczesania włosów Agnieszki Wysok

MSu 29) rządzi w małej gminie, na przykład w Głusku

33) bazgra pazurem (a potem nie można odczytać protokołu)

Krzyżówka z przymrużeniem oka

Lubelska Liga Tenisa Stołowego Amatorów

Sezon 2016/2017

Litery z pól ponumerowanych od 1 do 44 utworzą rozwiązanie.


